

朔爷,您就是个爱热闹的人

有些人真的很不经夸,比如王朔。前天和朋友一起吃饭,突然说起他,还觉得他果然是可以耐得住寂寞的,这几年的沉寂一定是在想什么事,或者偷偷地写他那早年就定下的宏伟巨著,总有一天他会出来,再次以一种惊世骇俗的姿态给大家一个惊喜。

没想到,第二天网上就有了他老人家纵横捭阖指点江山激扬文字的新闻。不禁觉得这现身的时间不免来得太快了一点,远远不够一个真正的大师隐居所要达到的极限。孰不知朔爷可以从没把自己当大师,也不会高兴有人这么抬举他,还是应该把朔爷从大师的位置上放下来,还给热闹人间,还给他的狐朋狗友,还给那一场又一场永不散的欢腾宴席。



沈明 绘

说得没错,其实这几年没有朔爷的日子,确实有点冷清。但那可不是大家赶他走的,是他自己主动离开了酒桌。大家都还觉得酒才过三巡,热闹还在后面呢,他却突然拂袖而去,不免有点冷了大家的场子。现在,他

仿佛只是在外面抽了一支烟,又热头热脸地回来了,大家能不高兴吗,能不欢欣鼓舞吗?

其实朔爷是可以不回来的,他可以在外面抽完一支烟,看看里面那堆正面面相觑不知道哪里得罪了他的兄

弟,嘴角露出一线不易察觉的笑容,转身离去。他知道,没有他的酒席虽然有些扫兴,但兄弟们还照样能热热闹闹地喝下去。只是朔爷,到底还是个爱热闹的人,一个人喝酒的日子,短了还行,长了不免会有些无聊,看窗外一些猫儿狗儿打架,难免会气恼,又苦于没说的去处。偶有朋友知己拜访,指点一下迷途,帮衬几个点子,又总觉得不尽兴,还是不如自己大声说话来得痛快。所以,朔爷还是又高高兴兴地回来了,尽管酒桌上的人有的走了,有的新来,但菜是新上的,酒是才斟的,该骂的照骂,该賅的照賅,索性再痛痛快快热闹一气。至于大师不大师的,不过是一件外套,脱了外套入席,还是一侃爷。

流马

道德感和羞耻心一丝不挂

除了“礼崩乐坏”,在下实在找不到别的什么字眼来形容当下娱乐圈的一些人和事。言必惊人、行必出位,每天,我们都可以看到一些形形色色的人,尽情展示他们刻意经营的“恶之花”,至于什么仁义道德、礼义廉耻,似乎已成为远古的记忆,只能在喧嚣中被缅怀或者讪笑。

我总疑心娱乐圈是不是在进行着一场无形的比赛,比谁的言论更生猛,谁的作派更出位。自从宋祖德一骂成名,越来越多的人邯郸学步,张一

一就堪称宋祖德最出色的学生,而且有志于此厚黑绝学者络绎不绝。宋祖德爆王菲女儿是兔唇,张一一就爆兔唇是因为李亚鹏之前吸毒;张一一说要裸奔追求李湘,自封内地“第一艳星”的孟潞就“午夜梦回,心如刀割”,说要包养黄健翔;也算是登峰造极了吧,孰料白灵干脆就说喜欢“脱光光”,自爆是双性恋,“要在做爱中死亡”。

个性张扬、观念多元、文化包容,这是社会进步的体现。这固然没错,但是,娱乐圈魑魅魍

魉舞蹁跹,却不是所谓观念多元、个性解放所能粉饰的。一个社会,再如何开放,如何多元,也必须有一个基本的是非标准,一个占据主流位置的道德评价体系,否则,人们各是其所是,非其所非,秩序和制度从何谈起?正如社会再怎么开放,正常人也会坚定不移地相信,走在大马路上,是要穿上衣服的。

当然,上述诸人的道德感和羞耻心,倒是早就一丝不挂。娱乐圈白灵、孟潞、张一一、宋祖德之流越来越多,作为异端,他们的每一次表演,

都能口噪一时。就算是口水当头倾盆雨,他们也甘之如饴。在一次又一次的表演中,人们也逐渐摸到了规律:越是不入流的角色,越是气壮如牛,什么话都敢说。

李宗吾说厚黑的最高境界是厚而无形、黑而无色,今天我们所说的这一帮男女,其厚黑造诣大抵都已炉火纯青。但靠厚黑立身,也许可以成为舞台上鼻梁抹着白油彩的小丑,想成为真正的角儿,却正如戴斗笠亲嘴,还差了一大截。

林如敏

■ 娱论江湖

“金球”无趣的风向标

由外国记者协会举办的金球奖就像媒体与好莱坞一年一度的情感联络会,充满了无惊无险、欢乐祥和的气氛,几乎所有的奖项都是那么正统的选择。

尽管金球奖素以奥斯卡第一大风向标著称,但自从它前年力挺《飞行家》、去年追捧《断背山》,两度与奥斯卡品位相左之后,它的预测功能多少打了折扣,金球奖越来越像是一场好莱坞内部大联欢。

今年的金球奖由于多个奖项在此前的评奖季中已形成绝对优势尤其显得缺乏悬念,主要奖项几乎都是大热之选。其中,最板上钉

钉的获奖人当属海伦·米伦,她以“女王”之姿“君临天下”。同样的状况也发生在剧情类影帝的奖项上,此前默默无闻的福里斯特·惠特克,他在《末代独裁》中演绎乌干达的铁腕统治者阿敏将军,将这位著名的暴君展现出丰富的层次感,拿奖也毫无意外可言。于是有《无间道风云》《血钻》两部电影获提名的莱昂纳多·迪卡普里奥也只能空手而归,可怜迪卡普里奥这些年坚决不走偶像派路线、一心一意要拼演技,始终难获肯定,至少,《无间道风云》仍然成就了马丁·斯科塞斯的最佳导演奖。

cube

以包养的名义搭便车

在娱乐圈中凡被搭便车的人大抵是名人,因为名人是一趟名利驱动的列车,搭名人的便车有名可享,有利可图。

有个号称“大陆第一艳星”孟潞的人,最近在自己的博客上发了个帖子说:“黄健翔——我要包养您!”在黄健翔尚未站出来说话的现在,我不禁要问,人家黄健翔愿意被你包养吗?

孟潞让人看到了她以包养的名义搭便车的伎俩。因为黄健翔自“解说门”事件之后,一直处于舆论的中心,名声大振,身价倍增。在

这个时候,孟潞说要包养他,看起来像是让黄健翔吃白食、吃软饭,自己投入挺大,牺牲很多。其实明摆着的是,哪怕有那么一点点骨气,黄健翔也不可能在世人的聚焦下屈身去吃“大陆第一艳星”的软饭。

所谓包养根本就包不成,却成了孟潞顺势上车的跳板,把自己推到舆论的浪尖,赢取“眼球经济”,把黄健翔当作免费的午餐,狠狠地吃了一顿“白食”,搞“偷袭营销”,但最终要凭自己的实力说话。如若不然,见到便车就搭,很可能坐错方向,那就南辕北辙了。廖保平

衍年骨晶 春潮滚滚

今年过节大不同 衍年骨晶送亲人



■6万多南京父母成为衍年骨晶的真实顾客!在各大零售点,购买衍年骨晶的顾客始终名列前茅,衍年骨晶凭优良的品质和效果,让父母们真切感受到“越活越年轻”的喜悦!

衍年骨晶送亲人 三大理由很充分

- 现在什么都不缺——送礼当然送健康!
- 送健康,关键是要送“效果”!
- 衍年骨晶,真正的“有效之礼”!

腰腿好、关节灵、睡得香、精神旺!谁不夸它效果好!

衍年骨晶,向6万南京父母致谢!

衍年骨晶在南京上市以来,共计有5万多南京父母参加了衍年骨晶的大型回馈推广活动,你们给予了衍年骨晶高度的评价,短短不到半月,超过6



衍年骨晶 越吃越年轻

想让父母开心,就送衍年骨晶

春节真情回馈·买1送“1”

1月20——2月28,您在南京以下药店、大卖场、超市,凡购买1个衍年骨晶礼品装(90片装)或购买2盒衍年骨晶普装(45片装),都可免费获赠1袋泰尔高级健康礼品(内装一瓶天然复合维生素C和一瓶高品质天然维生素E)。

超市、大卖场

全家便利商店、欧尚、家乐福、北京华联、金象发、好又多、易初莲花、沃尔玛、世纪联华

药房

先声药业、海王星辰、百信药房、金陵大药房、三九、健宇药房、国药药房、上元连锁、一心堂。

特别鸣谢以下药房的支持——先声药业(江武路15号)、先声丁家桥(丁家桥四号)、先声瑞金(瑞金路50号)、先声河西(河西大街5号)、百信药房(中山南路1号 新百负一楼)、百信利平(中央商场北门店)、金陵同仁村(板仓街9号)、金陵药都(热河路1号)、第一药店(工农路中央商场东门)、建邺山西路(山西路1号)、国药中大药房(龙江路24号)、宝丰大药房(太平商场北门店)、百姓康健(康健路20号)、快乐第一药房(长乐路132号)、好又多购物中心(山门)、九天延安药店(六合延安路5号)、天一药店(浦口区南街1号)、九天丽锦店(高淳老街100号)



春节团购热线:13805167567(徐先生)

健康产品咨询:025—52337121 52337057
800—8490008 800—8788890 800—8786980